

社友時間：

Lawyer：

昨天參加全國律師聯合會理監事選舉，本來第一高票應該可以擔任第一任副理事長，但讓賢，所以將會接任第三屆的副理事長，今天把這個榮耀與大家分享。

Chaucer：

花蓮音樂界林道聲老師，花蓮音樂界算是長時間耕耘，他兒子目前是花蓮交響樂團的指揮，他的兒子想把古典音樂讓大家更容易接受的方式推廣，希望將與長榮交響樂團合作 CD 與洄瀾電視合作做成 8 個半小時的電視節目，除了音樂與音樂相關人文景觀等，今天先在這裡跟大家分享，如果社友覺得合適再邀請他來為大家對他的計畫內容分享。

PP Leo：

因為已經擔任 2 任副會長了，今年實在沒有辦法推卸，感謝 PP Elephant 夫人接任副會長。

Art：

感謝昨天 IOU 支持三港高爾夫球賽的社友；另每月月例費沒有空打球的社友，也要來用餐。

Garden：

因為工地在林口，所以比較少例會。

出席報告~Reg

社員人數	55 人	
免計出席	3 人	Morinaga、Hegar、EN
出席人數	32 人	
補出席	3 人	Toein、Engine、Cab
缺席人數	17 人	Camera、Luke、Ceiling、Kuo chi、ML、Sky、Eagle、Eric、Jeff、Tom、Window、Perry、Rice、Chili、Alex、John、Ken
出席率	67.3%	

(請缺席社友記得補出席，並請通知出席主委，謝謝！)

歡喜時間~Genius

紅箱收入\$51,500 元【現金\$27,000 元；IOU\$24,500 元】

備註：PP Bernard、PP Leo、PP Six、PP Engine、PP Jason、PP Ivan、PP Lunch、Mark、Civil、Art、Lawyer、Mega 各\$2,000 元；PP Telephone、George、Garden 各\$1,000 元。【以上三港高爾夫球賽誼賽專款專用】。Lawyer\$3,000 元；PDG Young\$1,000 元；Afuku\$800 元；Genius、Paul 各\$600 元；PP Elephant、Sun、Noodles、Paint、Reg、Water、Doston、Chaucer、Marlon、Fred、Better、Phil 各\$500 元；另未出席例會社友 IOU 各\$600 元。

理事會名錄

陳勉志、林進銓
羅子憲、吳開陽
黃安宏、蕭毅群
吳國璽、巧躍辰
戴延宗、汪稚洋
李經商、鄭宗治
李耀昇、黃建華
潘正忠

職員及五大主委

社 長：陳勉志
社長當選人：林進銓
副 社 長：蕭崎昌
秘 書：羅子憲
財 務 長：李經商
節目主委：何智賢
聯誼主委：黃建華
出席主委：林裕煌
糾察主委：汪稚洋
膳食主委：陳志的
社刊主委：李耀昇
扶輪知識：黃仁宏
主 委：蕭毅群
公共形象：蕭毅群
主 委：蕭毅群
扶輪基金：吳國璽
會 主 委：吳國璽
服務計畫：巧躍辰
主 委：巧躍辰
社員主委：鄭宗治
行政管理：林進銓
主 委：林進銓

例會時間：每週一

下午 6:30

例會地點：藍天麗池飯店

通訊處：花蓮市商校街 2

號 9 樓之 6

電 話：03-8322086

傳 真：03-8360920

E-Mail：hharbor.rotary

@msa.hinet.net

第 1958 次例會程序

節目主委：Paul

- 6:20-7:00 餐飲時間、歌曲練唱
- 7:00 社長鳴鐘開會、唱扶輪頌、宣讀四大考驗
- 7:02-7:05 聯誼時間 - 聯誼主委 Paint
- 7:05-7:10 扶輪知識時間 - 扶輪知識主委 PP Telephone
- 社長時間 (7:10-7:20) - 由社長主持
 - 秘書報告 - Afuku
 - 社長報告 - Mark
 - 各委員會報告
- 社友時間
- 節目時間 (7:20-7:50)
- 出席報告 (7:50-7:53) - 出席主委 Reg
- 歡喜時間 (7:53-8:00) - 糾察主委 Genius
- 社長鳴鐘散會

第 1957 次例會記要

聯誼時間~Paint

- PP EN 上個月開刀，目前復原狀況良好，恭禧他。
- PP Bernard 明天將到德國旅遊，祝他旅途平安愉快。
- 星期三久留米訪問團將啟程，請參加人員於中午 12:20 花蓮火車站集合。
- 恭禧 PP Leo 榮任花蓮女中家長會會長、Elephant 夫人榮任副會長；Yochih 連任中原國小家長會會長。
- Chaucer 夫人的乙皮畫廊，目前展出“當代水墨畫展”，展出至 12 月月底，有空的社友歡迎前往欣賞。
- Genius 父親身體微恙，祝早日康復。
- 感謝 PP Lunch 提供海星中學美味的伙食，讓我女兒吃得比較健康。

扶輪知識時間~PP Telephone

扶輪是一種服務也是一種分享，港區社每位社友在擔任職務

~續下一頁

2014 OCT
第 38 卷
中華民國
一 0 三 年
十月十三日
第 13 期

時，都很認真，所以讓港區社朝氣蓬勃，今天邀請在國際青少交換學生領域裡，從自己的子女派遣出去及接待都很認真，一步一腳印的 Noodles 社友與大家分享，目前他也擔任花蓮學生報告協調人及家庭聯誼召集人，協調是最困難，但因為他的用心及默默付出，就做得很好。

Noodles：在 3490 委員會 Afuku 及 PP Camera 都是我的前輩，他們的功力都比我深厚，3490 地區 RYE 運作已經 10 年了，也步入軌道，RYE 是很繁重的工作，一年大概要開 5 次會議，及其他大小會議 20 次，委員都是義工擔任，一任是 3 年。

本人今年擔任報告協調人的工作，主要是看 Outbound 學生每個月寄回的報告，除了瞭解學生是不是有狀況要回報地區 RYE 辦公室，並回信勉勵學生，派遣出去的學生最大問題是當地語言的學習，在國外派遣出來的學生大部份都不是扶輪社友的子孫，對他們來說派遣學生是一種社區服務，以我的經驗，接待了 8 位外國學生，只有韓國鄭英銘是扶輪社友的子孫外，所以這些 Inbound 學生對扶輪社都很陌生。

RYE 工作很多，隨時學生遇到問題，就要幫他解決，有時候是三更半夜，本社對 RYE 的接觸還蠻多，一般來說沒什麼問題。今年本地區報名 77 位學生，但因為沒辦法接待那麼多學生，可能會依學生的狀況進行篩選，如果學生沒有準備好，還是會被 RYE 勸退的，想要參加派遣的學生，其外語能力及獨立性都要加強。



除了派遣，接待也是很艱困的工作，尤其是第 1 次擔任接待家庭，其實會來參

加交換的學生都不是壞學生，只是風俗民情、本身習慣及個性。每個地方的派遣方式不一樣，像法國是依考試甄選。交換學生這個領域接觸多了，有很多新鮮事並瞭解各地的民情、生活習慣，若有興趣可以私底下來問我。

社長時間：

秘書報告~Afuku

地區辦公室來函

- 第 2014111 號函~敬請各社繳納 RYE 地區活動贊助經費，每位社員平均分攤 \$200 元，以 2014 年 9 月 30 日之社員人數為基準，並於 2014 年 10 月 31 日前繳交。
- 第 2014112 號~函請各社踴躍推薦優秀主講人才，俾可更新現有地區主講人才資料庫，並於 2014 年 11 月 17 日前回覆推薦表。

各社來函

- 花蓮社來函，函知 103 年 10 月 10 日例會，適逢雙十節國慶假日，依年度計畫休會一次。
- 新荷社來函，原訂 103 年 10 月 23 日召開例會，為配合舉辦花蓮分區 2014-15 年度扶輪日活動暨聯合社區服務計畫-關懷社區，我愛老人，讓愛唱起來，卡拉 OK 決賽，特變更例會時間至 103 年 10 月 23 日上午 10:00~下午 3:00；地點：花蓮火車站前廣場。
- 2014-15 年度花蓮一、二分區第三次社長、秘書聯席會，時間：2014 年 10 月 17 日下午 6:00；地點：永豐活海鮮餐廳。各社如有提案，請於 10 月 13 日前提提交一分區助理總監 AG Nose 以便彙整。

社長報告~Mark

- 祝 PP Bernard 到德國旅遊一路順風。
- 上禮拜總監公式訪問，Ortho 總監很高興，因為我們的社員目標及扶輪基

金目標（8 顆 PHF 及 1 顆指定根除小兒麻痺及 2 個博士冠名及 1 個碩士）都已將達成，感謝各位社友全力支持。

- 下禮拜將召開社長提名人會議，相信 Afuku 一定可以獲得全體前社長的支持，擔任本社 40 屆社長。
- 本週三將前往日本參加姐妹社-久留米授證慶典，感謝與我一同前往的社友及夫人：AG Toein 伉儷、PP Elephant、Afuku、Sky、Yo chih、Noodles 伉儷、Paint、Jason 夫人、Water 夫人、Garden 伉儷及內人。

各委員會報告~

服務計畫委員會主委：PP Elephant

- 原規劃支持化仁國中棒球隊設備，但因為我的疏忽，所以日前在報紙上看到已被 3480 台北五平扶輪社搶先。
- 士林社到花蓮與衛生局辦理社區服務活動-捐助門諾醫院眼科檢查設備，但他們沒有與我們有任何招呼很驚訝，也已與社長連繫，是不是二社有隔閡存在？是不是有能力的社友可以維持彼此的關係？

扶輪基金委員會主委：PP Lunch

- 感謝 PP Bernard 及 PDG Young，目前申請案件：共 3 位博士生及 4 位碩士生提出申請，目前規劃於 10 月 29 日下午進行審查會議，邀請 PDG Young、PP Bernard、社長、秘書、PP Telephone、PP Elephant 及本人，進行審查工作，希望可以順利推薦名單。

公共形象委員會主委：PP Ivan

- 總監在公式訪問的社務行政會議也有提到，往往扶輪社在辦活動時都是一堆人合照，讓一般的民眾摸不著頭緒，所以希望我們往後辦活動時一定要將主題顯現出來及扶輪 Logo，讓大家一目了然。

~活動剪影~



10月8日前往日本參加姐妹社授證啟程



10月9日社當 Civil 及青少年主委 Dason 代表致贈花蓮高農扶少團前往日本參加 2014 秋田第 29 屆國民文化祭 演出獎勵金